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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA 2021/2024

Ata da sexta Reunião Extraordinária da segunda sessão legislativa da décima sexta legislatura
2021/2024. Às 15h:30 min do dia 12 (doze) do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e
dois), na sede da Câmara Municipal de Itaú/RN - sito na Rua Edwirges Maia, 07, centro, Itaú/RN 
realizou-se a 6ª (sexta) sessão extraordinária do ano em curso, consoante fundamento e previsão
na lei orgânica municipal e no regimento interno da Casa Legislativa Municipal. Sob a proteção
de Deus e da Lei o Presidente da Casa, o Senhor Italo Medeiros, declarou instalada a sessão e em
seguida convidou a segunda secretária da Mesa a Vereadora Isabelly Pinheiro Praxedes para
proceder com a chamada nominal dos Vereadores, assim como, convidou o vereador Kaynam
Bessa  Melo  para  servir  de  Secretário  ad  hoc.  Realizada  a  chamada  dos  senhores  Edis  e
confirmada a existência de quórum suficiente para deliberação da matéria os trabalhos tiveram
continuidade  com  a  apresentação  das  proposições  objeto  dessa  Convocação  extraordinária,
qual(is) seja(m): 1 - Processo Nº 006090 / 2013 –  Originário do Tribunal de Contas, interessado:
PREF.MUN.ITAÚ, assunto: RELATÓRIO ANUAL REFERENTE A 2012, responsável(is): Antonio
Edson  de  Melo;  e,  2  -  Processo  Nº  006013  /  2014  –  Originário  do  Tribunal  de  Contas,
interessado(s):  PREF.MUN.ITAÚ,  assunto:  RELATÓRIO  ANUAL  EXERCÍCIO  2013,
responsável(is): CIRO GUSTAVO ALVES BEZERRA. Convido a Segunda Secretária da Mesa para
fazer a leitura do relatório anual elaborado pelo TCE acerca do processo Nº 006090/2013 –
Originário do Tribunal de Contas, interessado: PREF.MUN.ITAÚ, assunto: RELATÓRIO ANUAL
REFERENTE A 2012, responsável(is): Antonio Edson de Melo. Após a leitura do relatório e antes
de colocar a matéria em votação o Senhor Presidente informou que o espaço estava aberto para
eventual manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Como não houve demonstração de
interesse no uso da palavra os trabalhos tiveram seguimento com o presidente informando que a
votação seria nominal e o Vereador quando convocado a proferir voto se manifestasse informando
se era a favor ou contra a aprovação das Contas. Na sequência ocorreu a votação propriamente
dita, havendo votado a favor da aprovação das contas de Gestão referente ao exercício de 2012,
de  responsabilidade  do  Ex-Gestor  Antonio  Edson  de  Melo,  os  seguintes  parlamentares:  1  -
ALLYSSON MENEM ALVES DINIZ MAIA DE LIMA; 2 - ADRIANO LUCENA DA SILVA; 3 - ARIVAN
ALVES BRASIL; 4 - ISABELE PINHEIRO PRAXEDES; 5 - JOSÉ LUCIANILDE DE OLIVEIRA; 6 -
KAYNAM BESSA MELO; e, 7 - PAULO RICARDO HOLANDA MOREIRA.  O Vereador  FRANCISCO
DE ASSIS FERNANDES DE MELO, se absteve de votar às contas por questão de foro íntimo e
alegou ser o responsável por elas o seu genitor. Conclusa a votação o senhor presidente declarou
que as  contas  referentes  ao  exercício  financeiro  de 2012 de responsabilidade do Ex-Gestor
Antonio Edoson de Melo haviam sido aprovadas por 07 (sete) votos favoráveis, tendo recebido 01
(uma) abstenção. Com esse escore  esta Casa Legislativa manteve o parecer prévio emitido pelo
tribunal de contas do Estado em que recomendava a aprovação das contas.  Conclusa a votação
das  contas  do  Ex-Gestor  Antonio  Edson de  Melo,  o  senhor  presidente  convidou a  Segunda
Secretária da Mesa para fazer a leitura do relatório anual elaborado pelo TCE acerca do processo
nº 006013 / 2014 – Originário do Tribunal de Contas, interessado(s): PREF.MUN.ITAÚ, assunto:
RELATÓRIO ANUAL EXERCÍCIO 2013, responsável(is): CIRO GUSTAVO ALVES BEZERRA. Após
a leitura do relatório e antes de colocar a matéria em votação o Senhor Presidente informou que o
espaço estava aberto para eventual manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Como não
houve demonstração de interesse no uso da palavra os trabalhos tiveram seguimento com o
presidente informando que a votação seguia o mesmo rito do processo anterior. Na sequência
ocorreu a votação propriamente dita, havendo votado a favor da aprovação das contas de Gestão
referente  ao  exercício  de  2013,  de  responsabilidade  do  Ex-Gestor  CIRO GUSTADO ALVES
BEZERRA, os seguintes parlamentares: 1 - ALLYSSON MENEM ALVES DINIZ MAIA DE LIMA; 2 -
ADRIANO LUCENA DA SILVA; 3 - ARIVAN ALVES BRASIL; 4 - ISABELE PINHEIRO PRAXEDES; 5
- JOSÉ LEONILDE DE OLIVEIRA; 6 - KAYNAM BESSA MELO;  7 - PAULO RICARDO HOLANDA
MOREIRA; e,  FRANCISCO DE ASSIS FERNANDES DE MELO. Conclusa a votação o senhor
presidente declarou que as contas referentes ao exercício financeiro de 2013 de responsabilidade
do Ex-Gestor  CIRO GUSTAVO ALVES BEZERRA haviam sido aprovadas por  08 (sete)  votos
favoráveis. Com esse escore  esta Casa Legislativa manteve o parecer prévio emitido pelo tribunal
de contas do Estado em que recomendava a aprovação das contas. Com a conclusão das votações
a sessão foi encerrada e como nada mais havia a ser tratado, eu, Segunda Secretária da Mesa
lavrei e subscrevo juntamente com o senhor presidente e os demais Pares a presente ata. Itau
–RN, 12 de agosto de 2022  
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